

评论

幼儿园收费也“争分夺秒”？

钱兆成

教师美其名曰人类灵魂的工程师,人类的工程师是赞誉,但又让普通教师背负过多的道德要求!很多时候教师也是一份普通的工作,开门七件事,柴米油盐酱醋茶,家家都有一本难念的经。师者,所以传道授业解惑也,即便是幼儿园的教师也没有毫无代价地以牺牲自己的休息时间来照顾孩子的义务。

由此,笔者部分支持宿迁市宿豫区机关幼儿园老师收取延时服务费的行为。

不过,东汉许慎在《说文解字》中阐释了教育的内涵:“教,上所施,下所效也;育,养子使作善也”。教育的职责不仅是启迪智慧、传授知识、提高技能,还承载着传承文明、教化人伦、规范行为和培养道德修养的重任。确实是这样的,学习首先要学会做人,这就要求教育者首先要有人文理念。收取延时服务费,人不耻于言利是一种进步,但言必称利益二字则沦为不折不扣的市侩。这个社会已经不缺少数

名逐利的浮华,再在幼儿园学生心中种下市侩的种子,不免是一种戕害,在幼小的心灵中埋下了无利不起早的阴霾。

同时,一分钟一块钱的价格就像赌气。从幼儿园老师下班时起算,30分钟以内,一分钟一块钱,一个小时收费50元。粗略算一笔账,按大部分家长6点才下班算,一天至少需要20元,一个月下来600元。这恐怕不是每一个家长都能承受得起的。

其实这家公立性质的机关幼儿园不应该为经费发愁,而延时服务费作为一种新增收费项目,必须向上级主管部门报批。自行设定收费项目,无中生有,有私自设立小金库的嫌疑。公器怎么能成为私利的载体?首先要用理性的阳光驱散内心的阴霾,明白教师育人的要义;其次,在协商的基础上报批上级主管部门,让延时服务费名正言顺,才有可能经得起社会与家长的考验,才能让事件有一个圆满的结局。

微评论

购买高价烟也来一次实名制如何?

晴川

长沙市全城禁售“天价烟”的举措,赢得了一些叫好之声。(9月13日《法制日报》)

依笔者看,有几个方法不妨一试。一、禁售不如放开。企业经营行为一切照旧,不给予任何限制,而是将关注重点放在“谁在抽”上。为了防止打草惊蛇,可以调动社会一切监督力量,尤其是民众,畅通举报渠道,对权力部门、主要人物重点关注,一旦发现,顺藤摸瓜,通过“天价”香烟、“天价表”等腐败载体,或许能发现第二、第三个“表哥”、“周久耕”。而且,也可以打消人们对其合法消费者权益侵害的质疑。二、推行实名制购买。既然感冒药可以实名制,高价烟不妨借鉴。购买实行实名制之后,无论是个人,或者单位,谁购买,买多少,一查买者信息便知。如此,利用公款消费行为,必然会收敛。三、建立个人收入调查制度。在官员财产公示制还一时难以实现的情况下,不妨先行试点这一制度。与劳动、财税、工商以及金融等各部门实行信息共享,一旦掌握了官员的收入信息,官员的收入透明度也就提高了。再逐步过渡,最终实现公务员财产申报、公示之目的。当然,公款消费,“款”多源自小金库,严禁、彻查,不能一阵风。

时事乱炖

“你的肚子是我搞大的”,太俗了

刘英团

广告行业是一个充满智慧和创意的行业,中国广告界需要学习和提升的很多,言而无声,雅而不高,色而不俗,启而不发。适度的“恶搞”,民众不是不能接受。但是,恶搞过度,不但俗气,还招人鄙视。当然,招人鄙视也起到了宣传的效果。如,广东那则“老公,我痒”的治疗皮肤病广告和国内某知名洗衣粉品牌策划的“你泡了吗?”、“你漂了吗?”的恶搞电视广告都够让人“恶心”,最终也遭到了广告主管部门的禁播,但还是促进了产品销量成倍的增长。

应该说,“沐目”湘菜馆“你的肚子是我搞大的”宣传效果很显著。不少没光顾过“沐目”湘菜馆的顾客,提起“你的肚子是我搞大的”宣传语,也表示听别人说起过。但是,笔者还是希望包括“沐目”湘菜馆在内的广告发布机构能够保持社会既有的道德标准。如果跨越了它,纵使能够带来销量飙升的再好策划案,也将被公众所不齿,因为除



王恒/图

了我们在欣赏这则广告,还有我们的孩子,他们还处于成长阶段,保护他们,其实就是保护我们的未来能够有一个纯净的环境。和谐社会需要一整套社会的道德准则,广告界面对国家提出的建设和谐社会的构想,应该具备更多的社会责任感。

推广情趣用品靠性经验?

邓闰军

杨小姐前往一家公司应聘产品经理。公司开出的其他条件她都符合,唯独一条“有丰富的性经验,无性关系史或单一性伴侣者勿扰”的条件她不具备。(9月13日《南方都市报》)

这家公司的真实目的到底是在招聘产品经理还是误导消费者呢?其一,“性经验”招聘条件与情趣用品销售无关。按该公司的说法推理,情趣用品需要性经验丰富者才能推广,那岂不是没生小孩就不能从事婴幼儿产品的销售了?如此说来,卖奶粉的都得是非母乳的妈妈级人士才能从事了。其二,应聘人员先体验产品,以便改进生产。莫非,该公司产品属于“三无”类,为何产品经理还得先试用,难道产品还未成型,那么投放市场又为何呢?其三,“单一性伴侣者勿扰”,这条是最招人痛骂的一条。口口声声说没有不尊重女性的意思,但这一条件绝对够得上对应聘女性的侮辱。别人是来求职的,难道还得告诉你我有多少次“恋爱史”、“婚姻史”吗?更何况非单一性伴侣者让人浮想联翩,真去上班了,外人会是咋想呢?

非常道

“月薪还不如村里那个只有初中毕业,现在在卖建材的同龄人多,这让他们在村里很‘抬不起头’。”

余新(化名)硕士毕业,外企工作,一个月六千多元的收入,这样的月薪能让很多职场新人羡慕不已,但他的父母却说。

“这盖着法院大红印章的公告,和废纸有啥区别?”

本该十几年前就应支付的20多万工程款,被河南卢氏县汤河乡政府拖欠至今未能全部偿还。建筑队负责人邢双生为此起诉乡政府,法院判决在乡政府拒不偿还后查封了乡政府的两栋楼房,将房屋抵债给邢双生。尽管从2006年至今年6月,法院连续三次下达公告,可乡政府至今依然占用着早被抵债的房产。

盛世中秋 高雅传世 新尚吉月 乐享仟吉

——绿地乔治庄园“汉服弦歌拜月”文化盛典

还原两千年前汉朝拜月仪式,弘扬中华礼仪传承

“汉服弦歌拜月”海选火热报名中

报名条件: 1、6-15周岁儿童,男女不限
2、会弹奏古筝或普通话朗诵

报名方式: 1、现场报名地点: 仟吉西饼合肥各门店、
绿地乔治庄园营销中心、绿地内森庄园营销中心

报名热线: 0551-3461508

海选时间及地点: 9月8日: 绿地乔治庄园营销中心
9月9日: 天鹅湖万达广场室外步行街仟吉门店
9月16日: 绿地内森庄园营销中心
9月23日: 绿地内森庄园营销中心

入选者将于9月30日(中秋节)19点在绿地乔治庄园“汉服弦歌拜月”文化盛典中着汉服登台朗诵《三字经》、《弟子规》,行“成童礼”

主办: 绿地集团

协办: 绿地乔治庄园 仟吉西饼 乐司艺术培训中心 晓璐艺术培训中心 合肥汉志社

创意策划: 合肥大麦文化传媒

